10-11. olvasólecke tesztkérdései - kertész

	C
	A hozam

	
	a
	a termelési folyamat egy meghatározott ideje alatt 
előállított termékek, termények, szolgáltatások pénzben kifejezve

	
	b
	a termelési folyamat egy meghatározott ideje alatt előállított termékek, termények, szolgáltatások értéke természetes mértékegységben kifejezve

	
	c
	a termelési folyamat egy meghatározott ideje alatt előállított termékek, termények, szolgáltatások mennyisége természetes mértékegységben kifejezve

	A
	Melyik válasz nem igaz?

	
	a
	hozam befolyásolja az állandó költséget

	
	b
	hozamot befolyásolja a termesztéstechnológia

	
	c
	hozamot befolyásolja a humán tényező

	C
	Termelési érték

	
	a
	árbevétel+készletérték+egyéb bevétel-támogatás összege

	
	b
	árbevétel

	
	c
	árbevétel+készletérték+belső felhasználás értéke+támogatás összege+egyéb bevétel

	A
	Termelési érték növelhető

	
	a
	magasabb értékesítési árral

	
	b
	nagyobb költségráfordítással

	
	c
	jövedelem növeléssel

	B
	Értékesítési átlagárat meghatározza

	
	a
	termelési költség

	
	b
	értékesítés iránya, ideje, fajta, értékesítés helye

	
	c
	a termelő és az átvevő kapcsolatrendszere

	A
	Főtermék

	
	a
	a termelés célja, amelynek érdekében a termelés történik

	
	b
	[bookmark: _GoBack]a főtermék előállítása mellett több, egymással összemérhető mennyiségű és értékű, azzal egyenértékő produktum

	
	c
	a termelés során keletkezett más termelési folyamatokban hasznosítható, de kisebb értékű termék

	B
	A termelési érték

	
	a
	a vállalkozás adott termelési időszaka alatt előállított termékek és szolgáltatások költsége

	
	b
	a vállalkozás adott termelési időszaka alatt előállított termékek és szolgáltatások pénzben kifejezett értéke.

	
	c
	a vállalkozás adott termelési időszaka alatt értékesített termékek bevétele

	B
	Az árbevétel

	
	a
	hozam x értékesítési átlagár

	
	b
	értékesített hozam x értékesítési átlagár

	
	c
	a termelési tevékenység eredménye

	A
	Egyéb bevétel

	
	a
	olyan bevétel, ami közvetlen hozamtartalomhoz nem köthető

	
	b
	olyan bevétel, ami közvetlen hozamtartalomhoz köthető

	
	c
	a termeléssel összefüggésben nem álló bevétel

	B
	Hozamérték

	
	a
	Árbevétel + értékesítésre nem került termék + belső felhasználás értéke+ támogatás értéke

	
	b
	Árbevétel + értékesítésre nem került termék + belső felhasználás értéke

	
	c
	Árbevétel + értékesítésre nem került termék értéke



